



涑水河畔的红色记忆

■恩施日报社记者 廖原 通讯员 夏感恩

伟大的使命 不竭的动力

位于鄂西南的全国一类老区鹤峰，曾是贺龙同志等为代表的中国共产党人，引领各族群众前仆后继，与敌人进行殊死搏斗的革命根据地。当年全县仅6万余人，却有近半数人投身革命，3000多人献出了宝贵生命。

随后，共产党人遭到了反动派的血腥镇压，徐锡如被迫转入燕子坪农村进行隐蔽活动，并发展该地区农村先进分子邓中义、唐树勋等人入党，成立了鹤峰县第一个农村党支部。

士陵园被中宣部等14部委认定为全国红色旅游经典景区之一，同时也是湖北省七个国家级爱国主义教育基地之一。

第一个党支部成立

1927年的春天，共产党员陈树廉、杨礼贤受党委派，来到鹤峰城关，开展党的活动。小城鹤峰的大街上第一次挂出了马克思和列宁的画像，挂起了印有镰刀斧头的红旗。

贺龙来了

南昌起义军在广东潮汕地区失利后，奉中央指示，贺龙与周逸群等返回湘鄂西发动和领导武装斗争。以桑植、鹤峰为根据地，发动群众、联络旧部，建立武装，揭开了鹤峰乃至湘鄂西民主革命史上辉煌的一页。

永跟党走

英烈们的浩然正气和不屈不挠的革命精神，激励着鹤峰人民奋发图强。近百年来，涑水河畔的鹤峰人民用奋斗和汗水改变了自己的命运，过上了幸福的日子。高速通车了，县城整洁了，乡村变美了……但有一条始终没变：跟党走。

鹤峰夹沙坝人周继武，16岁考入省立沙市荆襄政法学校，1925年秘密加入中国共产党，1927年毕业后被委任为襄阳县法官，但他放弃高官厚禄，选择回到鹤峰与陈树廉、杨礼贤一起开展农民运动。

同年8月，中共鹤峰特支接受以贺龙为书记的湘西前委领导。后贺龙率领革命军多次进出鹤峰，并成立鹤峰县委，使得鹤峰县城及其周围地区成为湘鄂西的第一块革命根据地。贺龙的姐姐贺英率领的武装也一直在鹤峰太平一带坚持斗争，平时开荒种地，战时投入战斗，还开办了湘鄂边第一所游击子弟学校。

位于鹤峰县中营镇的红岩坪村，平均海拔1420米，一条条硬化公路畅通无阻，这里红色革命历史悠久，现有保存较为完整的革命遗址14处。

周继武发动500多位农民，在家中召开誓师大会，并喊出“打倒土豪劣绅，铲除贪官污吏”的口号，成立了鹤峰县农村最早的农民协会。

后贺龙率领革命军多次进出鹤峰，并成立鹤峰县委，使得鹤峰县城及其周围地区成为湘鄂西的第一块革命根据地。贺龙的姐姐贺英率领的武装也一直在鹤峰太平一带坚持斗争，平时开荒种地，战时投入战斗，还开办了湘鄂边第一所游击子弟学校。

现在的洞长湾共有茶园3000多亩，茶叶成了当地老百姓增收致富的支柱产业，许多农副产品通过电商直销到国内各大城市。

“四一二”反革命政变以后，杨礼贤等在鹤党员受到通缉，被迫转移。这时，党又派徐锡如来鹤峰秘密开展工作，他以宣传三民主义作掩护，在城南水寨鹤鸣书院（今容美实验中学）办公，秘密举办共产主义训练班，吸纳了大批优秀人才入党，1927年6月，鹤峰县的第一个党支部成立，徐锡如任书记。

现如今，鹤峰保存完好的革命旧址有贺龙旧居、五里坪革命旧址、鹤峰县苏维埃政府旧址、红岩坪红三军军部旧址等，全县共有革命旧(遗)址和纪念地71处，其中国家级重点文物保护单位1处，省级7处，州级1处，县级32处，不可移动文物点30处。

从勒紧裤腰带吃不饱饭到“顿顿有肉”粗粮细搭配，从穷山恶水到国家生态文明建设示范县、农产品质量安全县、有机茶第一县、中国诗意休闲城……一项项荣誉，展示了鹤峰百年来的沧桑巨变。

1928年，在“八一”南昌起义和“八七”会议的推动下，鹤峰工农武装斗争蓬勃开展。中共鹤峰特支参加了由中共施鹤临时特委领导的龙潭司武装暴动。

这些革命旧(遗)址见证了岁月的沧桑，见证了先辈们英勇无畏的革命壮举。位于容美镇八峰山脚下的满山红革命烈

士陵园被中宣部等14部委认定为全国红色旅游经典景区之一，同时也是湖北省七个国家级爱国主义教育基地之一。



短评：

为实现中国梦作出老区人民的新贡献

■廖原

鹤峰，是中国革命的红土，在土地革命战争时期，是湘鄂西革命根据地的策源地及战略后方，是湘鄂边革命根据地的中心，也是湘鄂西革命根据地第一个县苏维埃政府诞生地。在贺龙同志领导的长达七年的武装割据斗争中，当时总人口6万多人的鹤峰县，就有半数投身革命，其中3000多人献出了宝贵生命。

硝烟远去，中国进入新时代。鹤峰抢抓国家精准扶贫、西部大开发、长江经济带、鄂西生态文化旅游圈等发展机遇，全县上下苦干实干，掀起全面开发建设的热潮。如今的鹤峰人民，将永远铭记光荣的革命历史，矢志传承不朽的红色基因，加快建设“一基地、三示范区、五个鹤峰”，为实现中华民族伟大复兴中国梦作出鹤峰老区人民的新贡献！



鹤峰县城全景。 杨顺不 摄

公安机关全力“护校安园”

全国98%的中小学实现封闭化管理

新华社北京8月26日电 记者26日从公安部新闻发布会上获悉，秋季开学在即，公安部联合教育部等相关部门部署各地紧紧围绕“抗疫情、保平安”工作，全力维护疫情常态化防控下校园安全稳定。

划收官之年，截至目前，全国98%的中小学实现封闭化管理，92%中小学已配备保安员。公安部部署各地集中开展校园安全专项整治，对风险隐患进行大排查、大整改，把涉校矛盾纠纷解决在萌芽状态，坚决防范涉校车辆重特大道路交通事故。

边道路交通组织，加强交通疏导，指挥接送学生车辆即停即走；充分发挥全国在校园周边设立的25万个警务室及治安岗亭，15万个“护学岗”的作用，加大巡逻密度和频次，最大限度保障学生上下学安全。

公安机关将始终坚持“零容忍”态度，有案必查，有罪必惩，快侦快破快抓捕，严厉震慑犯罪，保障学生安全。

公安部新闻发言人张明表示，对涉校涉学生各类违法犯罪活动，全国公安

机关将始终保持“零容忍”态度，有案必查，有罪必惩，快侦快破快抓捕，严厉震慑犯罪，保障学生安全。

据了解，自2012年起，公安部会同中央政法委、教育部，每年开展“护校安园”专项行动，实现了涉校刑事案件连续8年下降。

在推动产业发展方面，孙文剑

交通运输部：

2035年我国交通运输关键核心技术要实现自主可控

新华社北京8月26日电 当前我国汽车、飞机、轮船等交通运输工具的核心技术尚未完全掌握，如何着力突破交通运输“卡脖子”技术难题？记者26日从交通运输部了解到，日前交通运输部、科技部联合印发《关于科技创新驱动加快建设交通强国的意见》，提出2035年我国交通运输关键核心技术要实现自主可控。

表示，将全面推动交通建筑业、交通装备业和交通运输服务业转型升级，加快建筑信息模型技术自主创新应用，加快新一代轨道交通、新能源与智能网联汽车、高技术船舶、航空装备、现代物流装备等自主研发及产业化，同时推动无人机、无人车物流递送发展，探索开展城市地下物流配送。

交通运输部新闻发言人孙文剑在当日的例行新闻发布会上表示，围绕推动交通强国高质量发展，建立支撑加快建设交通强国科技创新体系，意见将在基础研究和应用基础研究、关键技术、现代工程技术、前沿颠覆性技术方面进行布局。“比如，攻克大深度饱和潜水、航空器适航审定等行业特色关键技术，合理统筹高速轮轨列车、高速重载货运列车等研究。与此同时，开展超高速列车、超高速商用飞机等新型载运工具研究，攻克海底悬浮隧道理论体系与关键技术等。”孙文剑说。

良好的机制运转有利于推动政策落地。孙文剑表示，将努力营造良好的科技创新环境，最大限度激发创新主体活力。“围绕人工智能、自动驾驶、无人机等领域研究推动相关立法，发挥企业技术创新主体作用，开展核心技术攻关等一系列的举措。”孙文剑说。

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区（天台路33号、市政服务中心旁）办公楼、写字楼500平方米（一楼400平方米，四楼100平方米）对外招租，价格面议。环境幽美，会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全，是办公的理想场地。
联系人：胡先生 电话：13873493318

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：
我公司于2021年7月26日委托衡阳市大雁地理信息技术有限公司对坐落在衡阳市蒸湘区船山西路7号佰原国际完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测(预)字第202107262664，总建筑面积为38539平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各业主及相关利害关系人登录 <http://www.hyfc365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录 <https://www.hengyang.gov.cn/zbzx/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。
特此公告！
衡阳市佰原房地产开发有限公司
2021年8月26日

下列证件 声明作废

- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给万鹏飞的湖南省衡阳市地方税务局往来结算统一凭据原件共3份，发票号码60007154、60007151和60007153（发票代码为243041230357）。
- 衡阳市妇幼保健院发给李奕辰的出生医学证明，编码为P430017452。
- 常宁市宏源食品店公章壹枚，编码为4304820085570。
- 衡阳市妇幼保健院发给郭瑾瑶的出生医学证明，编码为P431145382。

衡阳市人力资源和社会保障局公告

衡阳市益泰装饰设计工程有限公司：
2021年6月28日你公司职工康秋果向我局提出工伤认定申请。经调查核实，我局于2021年7月19日作出决定，认定康秋果2020年12月5日受伤为工伤。该文书通过邮寄送达给你公司，因“电话长期无人接听”，被退回。现根据《工伤保险条例》第二

通知

张忠同志：
你未办理任何手续私自离岗半月之余，至今未返回公司上班。限于你本通知见报之日起十五日内到衡阳市湘能农电服务有限公司常宁市分公司办理相关手续，否则根据劳动法相关规定将与你解除劳动合同。
特此公告。
衡阳市湘能农电服务有限公司常宁市分公司
2021年8月25日

计划检修停电预告取消

下列停电信息取消：
2021年9月2日预计时间10:30—12:30 110kV光辉变10kV光美A线入材大厦分支箱#301A-1配变(湖南省衡阳市蒸湘区水口山家属区)停电检修(停电原因:检修)。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2021年8月27日

灭失声明

杨志勇名下的湘D5A088车辆已灭失多年，特登报公示车辆行驶证、号牌、登记证书作废。
声明人：杨志勇
2021年8月26日

认定工伤决定书

[2021]衡工认字第3160号
申请人：康秋果
受伤职工姓名：康秋果 性别：男 年龄：50岁
身份证号码：430424197110188214
用人单位：衡阳市益泰装饰设计工程有限公司
职业/工种：工作岗位：工人
事故时间：2020年12月5日
事故地点：衡东县洑水镇武装部翻新项目工地
诊断时间：2020年12月5日
我局于2021年6月28日受理康秋果提交的本人
工伤认定申请后，根据提交的材料调查核实情况如下：
2020年12月5日13:00左右，康秋果在工地
注：本决定书一式四份，社会保险行政部门、职工或者其近亲属、用人单位、社会保险经办机构各留存一份。

减资公告

经湖南省金翼有色金属综合回收有限公司(注册号:91430482397737747M)股东会议决定拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由原来壹亿柒仟伍佰玖拾万元整,减至壹亿陆仟叁佰万元整。债权人自见报45日内有权向公司提出清偿或提供担保的请求。特此公告。联系人:刘小林,联系电话:0734-7506588。
湖南省金翼有色金属综合回收有限公司
2021年8月26日

公告

“中房都市村庄·华新苑”由中房集团衡阳房地产开发有限公司开发建设,该项目经前期招投标选聘的衡阳市中房兴达物业管理有限责任公司已在衡阳市市场监督管理局注册,我公司原与其签订的“中房都市村庄·华新苑”前期物业服务合同终止。
特此公告。
中房集团衡阳房地产开发有限公司
2021年8月26日

遗失声明

湖南德穗生物科技有限公司于2021年8月20日公司搬家过程中,不慎将4箱2017年至2020年的财务账本、账册等相关资料遗失。
湖南德穗生物科技有限公司
2021年8月26日